
1 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   18 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vítejte v novém roce 2017! 

 

A jaký bude? Věříte horoskopům a věštbám? Jestli ne, tak 

přeskočte na 3. stranu, a jestli ano, tak první dva články 

nového roku jsou právě pro vás! 

Rok 2017  přinese celkové zvolnění a zklidnění. Tempo, které 

s rokem 2017 přijde, bude mnohem pomalejší, než na jaké jsme byli 

zvyklí. Nejvíce pak tuto výhodu pocítíme ve zvládání stresových 

situací. Na takové momenty, které se vám dřív zdály často 

bezvýchodné a neřešitelné, budete mít několikanásobně víc času, a 

proto k vám jasná a zřetelná řešení přijdou dřív, než se je budete 

snažit sami složitě najít. Může se vám zdát, že pozvolný průběh roku 

2017 s sebou přináší také určitý pocit nudy a nedostatečného vyžití. 

Naučte se relaxovat, obvolejte známé, o kterých jste už dlouho 

neslyšeli a prostě se jen zeptejte, jak se jim daří. Buďte se svojí 

rodinou a upevněte také své přátelské vztahy.  

                 Převzato z http://www.vestirna.com/blog/horoskopy-na-2017.php 

 

ZOOM – zprávičky ze školy 
 

I v novém roce nás čeká plno nových akcí, besed, přednášek, soutěží a my 

vás o nich budeme i nadále informovat. 

 

Soutěže a olympiády 

V lednu a únoru probíhá řada okresních kol olympiád.  Jako první soutěžní 

sezónu 2017 zahájili Marek Hladký, Vilém Weber a David Bartoš  z 8. 

třídy okresním kolem Dějepisné olympiády. Následující týden nás ve 

Znojmě reprezentoval Pavel Jiřikovský z 5. třídy v okresním kole 

Matematické olympiády. V únoru se zúčastní nejprve Matyáš Vejvalka a 

Marek Březina z 9. třídy okresního kola Olympiády v českém jazyce a 

další týden Matyáš Vejvalka okresního kola Olympiády v anglickém 

jazyce. Všem budeme držet palce!!! 

 

Ve středu 1.2. 2017 oslaví žáci 8. a 9. třídy své vysvědčení návštěvou 

divadelního představení Hynku! Viléme!! Jarmilo!!! v brněnském Divadle 

Polárka. 

 

 
 

Kdo si hraje, nezlobí aneb škola hrou ve 3. třídě 
 

Více informací ze života školy najdete na našich webových stránkách, které 
skvěle spravuje webmaster p.v. Eva Ostrovská. 

http://www.zsivancicka.cz/ 
 
 
 

 

http://beherit666.bloger.cz/obrazky/beherit666.bloger.cz/zverokruh/zverokruh.jpg
http://www.zsivancicka.cz/
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CO SE STANE V ROCE 2017… 
Věštba 6. třídy 

 
Letos se Moravský Krumlov proslaví,  protože tady někdo 

vynalezne něco velkého a stane se slavným.             Terezie Vavříková 

 

V tomto roce bude v létě velké teplo, ale i bouřky, takže 

prázdniny budou deštivé.    Kristýna Nováková 

 

Myslím si, že v roce 2017 hodně lidí zbohatne!   Adéla Divišová 

 

V létě bude strašné teplo a nebude moc pršet. Usain Bolt ukončí 

svou kariéru.  Tonda Six 

 

Tento rok bude pozitivní. Potkám hodně youtuberů.  
                                                                 Natálie Nováčková 

 

Já si myslím, že číslo 7 je pro většinu lidí číslem šťastným, takže 

já radím, dělej, co tě baví, protože tento rok bude plno dobrých 

příležitostí a třeba dosáhneš úspěchu.  Ella Řeřuchová 

 

Moravský Krumlov se proslaví díky zámku.   Daniel Vespalec P 

 

Rok 2017 bude ten nejlepší!!! Bude zfilmována nová kniha o 

Harrym Potterovi.  Aneta Polachová 

 

 

Zimní Vtipy a vtípky       

 
Jdou dva lední medvědi po Sahaře a jeden pronese: „Tady to ale 
muselo klouzat!“ 
„Jak to myslíš?“, ptá se ten druhý. 
„No, že to tak důkladně posypali.“ 
vrchní knoflíky u košile.  

Přijde v zimě sklerotický pán domů z venku a ptá se sám sebe: „Co 
jsem to chtěl? Aha, najíst se.” 
Nají se a říká: „Ne, to není ono. Napít se.” 
Napije se a říká: „Ne, to také není ono. Už to mám, chci se 
vykoupat.” 
Vykoupe se a říká: „Ne! Už to mám, chci si sundat lyže! í.  
-75*C Santa 

                       n 

 
Dva sněhuláci. 
První: „Podívej, chumelí.” 
Druhý: „To je otrava, ale alespoň nám padají náhradní díly.” 
Helsinských činžáků vypínají topení. Rusové pěstují kytičky.  
+2*C Italská auta nejdou nastartovat.  
0*C Destilovaná voda zamrzá.  
-1*C Dech se stává viditelným. Rusové jedí zmrzlinu a popíjejí 

http://st2.depositphotos.com/1037178/9806/v/950/depositphotos_98062924-stock-illustration-winter-season-cute-cartoon-emoji.jpg
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Projekt Erasmus podruhé 
 

PO STOPÁCH HARRYHO POTTERA 
 

Již druhým rokem na naší škole probíhá velice úspěšný projekt ERASMUS +. 

V rámci zkvalitnění výuky anglického jazyka naši učitelé  a žáci vycestovali do 

zahraničí a vyzkoušeli si tak v reálném životě své jazykové dovednosti. 

Jistě vám neunikly zprávy, kdy naše paní učitelky pobývaly na Maltě a také 

v Londýně. Poslední aktivita v rámci tohoto projektu nás opět zavedla do Velké 

Británie, ale tentokrát do nádherného historického města Oxford. Když se řekne 

Oxford, určitě se všem vybaví světoznámá univerzita. Ano, a právě tam směřovaly 

mé kroky. Na této univerzitě jsem měla možnost strávit jeden týden a 

zdokonalovat se v anglickém jazyce. Také jsem se zde dozvěděla spoustu 

zajímavostí o Anglii a o tomto překrásném městě. Tak například, věděli jste, že se 

v Anglii nesmí předbíhat ve frontě na autobus? Jak vás při tom přistihne řidič, 

nemilosrdně vás vyhodí z autobusu na konec řady. A ještě ke všemu máte velkou 

ostudu.  

V dopoledních hodinách jsem trávila čas ve škole studiem angličtiny. V naší třídě 

bylo celkem 12 studentů z různých koutů Evropy. Např. z Polska, Norska, 

Německa a také z České republiky. O přestávkách jste zde mohli zaslechnout 

španělštinu, v jiných skupinách také studovali studenti z Japonska.  

Odpoledne jsem ale pátrala po stopách Harryho Pottera. Určitě víte, že se právě 

zde, v Oxfordu natáčel tento slavný film. Podařilo se mně dostat do jídelny, kde se 

Harry setkával s jeho spolužáky a učiteli. Dále jsem vypátrala schodiště, které si ve 

filmu také zahrálo. Jako důkaz přikládám fotografie.  

Tohle město jsem si zamilovala a určitě bych vám doporučila ho navštívit. 

                                                               Mgr. Hana Vančurová                      

  

Žákovská knihovna 

 

Zveme vás všechny do žákovské knihovny. Otevřeno je každé úterý o 

velké přestávce od 9,40 – 9, 55 hod. Knihu si také můžete vypůjčit 
v rámci čtenářských dílen u vašich třídních učitelek. Půjčovní doba je 1 

měsíc a je nutné knihu vrátit v nepoškozeném stavu. 
Knihovna získala v minulých letech díky projektu Evropské unie  220 
nových knih, vybírat si můžete z více než 1500 titulů. 

Naše tipy: 
Pro 1. stupeň:     JAK VYZRÁT NA PAVOUKY?     Catherine Leblanc  
 

Kdo by se nebál pavouků? Jsou to děsivá stvoření, chlupatá, s mnoha 
nohami. Jak na ně člověk narazí, hned by před nimi utíkal. Autoři 
úspěšné série knih Jak vyzrát na... nám ale nabízejí celou řadu šílených 
nápadů a vynalézavých triků, jak si s nimi poradit. Co se však stane, když 
se všech pavouků zbavíme? 

     

Pro 2. stupeň:      MRAZENÍ     Maggie Stiefvaterová 

Romance mezi vlkodlaky. Něžný milostný příběh prodchnutý působivou 
melancholií a tragikou.  
V lesích kolem amerického městečka Mercy Falls u kanadských hranic žijí 
vlci. Jednoho dne stáhnou z houpačky u nedalekého domu malou Grace. 
Pokoušou ji, ale vlk se žlutýma očima ji odtáhne do bezpečí. Od té doby 
dívku vlci fascinují, zvlášť její zachránce. Když o několik let později vlci 
napadnou Graceina spolužáka, chlapi z městečka vezmou pušky a 
uspořádají na ně hon. Ještě ten večer najde Grace na verandě svého domu 
postřeleného chlapce se žlutýma očima. Je to její vlk. 

Přijďte si vypůjčit knížku – čtení není nuda! 

 

 
 

https://www.kosmas.cz/autor/49896/catherine-leblanc/
http://www.databazeknih.cz/autori/mary-wollstonecraft-shelley-2991
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Příprava koně před jízdou 
Popis pracovního postupu 

 

Jako první věc, co bychom měli udělat je: Přivést si koně z výběhu do boxu a začít 

s čištěním. Čistíme koně nejprve hřbílkem směrem od krku po spěnku zadních 

nohou krouživými pohyby. Po té si vezmeme do rukou kartáč a celé tělo koně 

vyčistíme od prachu.  A přijde na řadu hříva a ocas. Hřívu a ocas češeme jako 

lidské vlasy stejně opatrně, abychom hřívu nevytrhali, a na stejný způsob češeme i 

ocas. Nakonec si vezmeme kopytní háček, koňáckým slangem: kopyťák. 

Stoupneme si ke koni po levé straně a opřeme se naším celým tělem do nohy koně 

a pravou rukou mu přejedeme po šlase až ke spěnce. To je pro koně znamení, že 

má zvednout kopyto, které následně zbavíme všech kamínků, bláta a dalších 

nečistot, které by mohly kopytu uškodit. A tohle zopakujeme u všech 4 nohou. 

Pokud máme koně čistého, můžeme začít se sedláním a uzděním.  

Nejprve začínáme uzdou. Uzdečka jako taková se skládá z 8 částí: nátylník, 

čelenka, lícnice, nánosník, podhrdelník, udidlo, otěže a martingal. První věc, kterou 

při uzdění uděláme je, že martingal společně s otěžemi přetáhneme koni přes krk. 

Po té si chytneme uzdečku do levé ruky, pravou rukou přidržíme koni hlavu a 

palcem pravé ruky koni naznačíme otevření huby a strčíme udidlo dovnitř. Hned 

potom musíme koni nasadit nátylník za uši, aby udidlo nemohl vyplyvnout. 

Následně podvlečeme nánosník pod lícnicemi a nánosník zapneme tak, aby se nám 

do mezery vešly dva prsty. Zcela podobným způsobem zapínáme podhrdelník, 

akorát že tam se do mezery musí vejít celá stisklá pěst. Konečně máme nauzděno a 

jde se sedlat.  
Nejprve posadíme koni na kohoutek podsedlovou dečku a na ni posléze položíme 

sedlo. Dečku zapneme na suchý zip pod podbřišníkovými řemeny z levé i z pravé 

strany a podbřišník protáhneme pod poutky podsedlové dečky po obou stranách. 

Nakonec protáhneme podbřišník martingalem a na druhé straně podbřišník 

zapneme do podbřišníkových řemenů. A máme nasedláno. Už stačí jen před jízdou 

upravit délku třmenů a hurá na trénink!  

 

Tip: kdyby vám kůň při čištění, či sedlání nechtěl stát na místě, vymýšlel nebo se 

točil dokola, stačí mu dát pod žlab trochu sena. 
Hana Závišková 

 
 

 

 

Přednáška DIVOKÝ MADAGASKAR 
 

Třídy 1., 2. , 3. 4., 5. a I.Z se v pondělí 23.1. a v úterý 24.1. 
zúčastnily přednášky v Galerii Knížecího domu. Krásný 
multimediální cestopisný pořad s názvem Divoký Madagaskar 
seznámil děti s přírodou tohoto zajímavého ostrova blízko Afriky. 

 

Přednáška pohledem 5. třídy 

Přednáška byla o tom, jak Kateřina a Miloš Montani cestují a zažívají 

různá dobrodružství. Obyvatelé Madagaskaru jsou velmi chudí, ale hodně 

pracovití . Pěstují rýži, banány a další exotické rostliny. Těží se zde zlato, 

safíry, diamanty. Žije zde mnoho zvířat např. lemuři a chameleoni. 

Tereza Plachá 

Nejvíce se mi líbili lemuři. Žije jich zde přes 90 druhů, nejvíce druhů je 

nočních. Pak tam také žijí chameleoni, fosy. Trošku se mi nelíbilo, že si 

z kravích rohů dělají nádobí. 

Michaela Herzánová 

 

Nejvíc mě zaujalo, že si děti dělají míče z kousku papíru a obmotávají ho 

provázkem. Bylo také zajímavé, že lidé mají v domě jen jednu postel. 

Vendula Plachá 

         

http://zsivancicka.rajce.idnes.cz/Divoky_Madagaskar/
http://zsivancicka.rajce.idnes.cz/Divoky_Madagaskar/
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Přednáška DIVOKÝ MADAGASKAR 
Pohledem 2. třídy 

       
  Pavla Kudláčová    Karel Solař 

 
                                                                                               Agáta Šlapanská 

 

 

 

???Hádanka??? 
 

Popis uměleckého díla 
 

Tuto stavbu najdeme na malém stejnojmenném 
ostrově ležícím vedle obrovského a známého velkoměsta. 
Jejím autorem je Gustave Eiffel, který rovněž postavil 
světoznámou Eiffelovu věž. Tento majestátně vyhlížející 
kolos z mědi a oceli stojí na mohutném podstavci, kde také 
leží rozťatá pouta, symbolizující zánik tyranie. Celá socha je 
oděna v rouchu z mědi. V levé ruce drží desky představující 
vyhlášení nezávislosti, v pravé, vysoko zdvižené ruce, třímá 
pochodeň žhnoucí světlým plamenem. Na hlavě nosí 
korunu se sedmi paprsky jako znak svobody, kterou 
vyzařuje přes sedm moří do všech sedmi kontinentů. 
Prázdnýma očima sleduje klidné moře a všechny,co se přes 
něj do města vydali, zatímco jí vlasy splývají po tvářích na 
ramena. Tento ohromný, ale tichý strážce je vlídným 
uvítáním všech příchozích už víc než 250 let.  

Tak co, uhádli jste? Pokud ne, obrázek vám napoví… 

 
Ano, je to Socha Svobody 

Matyáš Vejvalka 
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Trocha poezie nikoho nezabije… 
 

Pamatujete si na básničku o Láďovi, která vyšla v říjnovém Junioru? Zajímá 
vás, jak Láďa prožil Vánoce? Tak čtěte… 

 

Láďovy Vánoce 
 

Vilém Weber, Filip Brabec 
 

Láďa slaví Vánoce, 

slaví zase po roce. 

Láďa kapra kupuje 

a dlouho s ním domů putuje. 

Kapr plave ve vaně, 

Láďa běží pro saně. 

Pak Láďa staví stromeček, 

dá na něj velký zvoneček. 

A když se večer sešeří, 

Láďa usedá k večeři. 

Láďa miluje čas vánoční, 

a proto běží na Půlnoční. 

Když se Láďa vrací dom, 

uslyší ránu jako hrom. 

To ohňostroj začíná  

a Láďa spokojeně  usíná. 

 

 

 

Co se děje ve třetí třídě 
 

    Učíme se hrou a učení nás baví.  

    Každý pátek chodíme na Čtenářskou dílnu do žákovské 

knihovny, kde stále objevujeme nové a nové knihy a příběhy. 

Hledáme zajímavosti v encyklopediích a plníme kvízy a hádanky.  

    V pracovních činnostech a výtvarné výchově jsme se pustili do 

sestavování budov, aut, robotů a dokonce i masážních přístrojů, 

které jsme hned vyzkoušeli v praxi. Máme ve škole opravdu skvělé 

stavebnice a hry a hlavně děti plné nápadů a fantazie.  

     Napadl sníh! A to je čas na hry ve sněhu a bobování. Jsme hrdí 

na naši školu a nedáme na ni dopustit. Stačilo totiž  jen vyběhnout  

v kombinézách  pár metrů  do parku a užívat si sněhové nadílky.  

 

VE TŘETÍ TŘÍDĚ SE PROSTĚ NENUDÍME!       A/3 
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Trocha poezie nikoho nezabije… 
 

Ve třetí třídě se veršuje… Děvčata složila básně k narozeninám pro 

skřítka Montíka, který je provází učebnicí Českého jazyka.  

 

Můj milý Montíčku, posílám Ti k přáníčku 

hlavně hodně štěstíčka, přeje Tvoje Emmička. 
 

Emma Řeřuchová 

 

 
 

 

 

Ty náš Montíku, počkej chvilinku. 

Máme Tě moc rádi, vždyť jsme kamarádi. 

Narozeniny máš, ty skřítku náš 

hodně štěstí, ať Tě zdraví neopustí. 
 

Tereza Ostrovská  
 

 
OHLÉDNUTÍ SE ZA VÁNOCEMI 

 
 

Vánoční čas bývá obdobím štědrosti. Lidé mají k sobě blíž a 
vzájemně si pomáhají. Bylo tomu tak i v naší škole, kdy se 
rodiče a žáci 1. ročníku připojili k výzvě HASIČŮ 
z Moravského Krumlova. Jednalo se o sbírku plyšáků, jež 
byla určena pro děti, které se stanou součástí dopravní 
nehody. Jen v naší třídě se podařilo nasbírat přes sto 
plyšáků. Iniciátorkou této sbírky v naší třídě byla paní 
Chmelková, ta také předala plyšové hračky hasičům. 
 

 Moc děkujeme!  Žáci 1. třídy 
 

 

http://www.sberatelske-predmety.cz/bmz_cache/9/98327a3379815ebb24615a3a1a510c53.image.650x650.jpg
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Den otevřených dveří TyfloCentra 

 

My,  třeťáci,  jsme se na podzim vydali do Městské 

knihovny na zajímavou a poutavou besedu o životě 

nevidomých. Dozvěděli jsme se, jak se žije lidem s 

těžkým postižením zraku či jak pomoci nevidomému 

na ulici. Po besedě jsme se těšili na zážitkovou část, 

kde jsme měli možnost vyzkoušet si různé 

kompenzační pomůcky, které tito lidé používají v 

běžném životě. Moc nás bavilo zahrát si například 

Člověče, nezlob se.  Jako vzpomínku  jsme si  

nechali napsat svá jména Brailleovým písmem.  

Byl to skvělý zážitek! 

 

                                                                  
 

 

Učíme se slova mnohoznačná 
 

Jak se nejlépe naučit, že některá slova mají více významů? Přece 
tak, že si je namaluji!!! Stejně jako děti ve druhé třídě! 
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Ladovské Vánoce - ohlédnutí 
 

Pojďte s námi zavzpomínat na Ladovské Vánoce 
prostřednictvím fotografií, a pokud máte chuť, zhlédněte naši 

videogalerii. 
 

  
 Sbor Motýlci    Moderátoři 

  
 4. třída - Byla cesta     Ponocný 

 

Ladovské Vánoce - ohlédnutí 

       
2. třída – Pásli ovce Valaši           3. třída Jak jsi krásné  
 

           
       Betlém    1. třída My tři králové 
 

 

Společná závěrečná píseň 


